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гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8551 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован, се представлява от адв.А. с пълномощно 

по делото.      

ОТВЕТНИКЪТ ЦУ НА НАП - редовно призован, се представлява от юрк.Н. с 

пълномощно от днес.  

СГП - редовно призована, се представлява от прок. Д..  

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, затова  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от страна на ответника. 

 

АДВ.А.: Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. Няма да 

соча доказателства.  

ЮРК.Н.: Оспорвам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. Няма да 

соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания по доказателствата. Няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, счете делото за изяснено и  



О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

АДВ.А.: Подробно сме изложили съображения в депозираната пред Вас жалбата въз 

основа, на които считам, че обжалваното решение, както и обжалваното наказателно 

постановление следва да бъдат отменени.  

Обръщам внимание, че се касае за проверка в нощен бар – дискотека, извършена в 

23:45 часа. Това е времето, по което клиентите тепърва влизат в дискотеките. 

Най-вероятно всички от вас са влизали някъде, някога в бар с вход и платен бар. 

Изключително често се случва да има едно струпване на хора. Струпват се 4, 5 – 6 

човека и всъщност когато входът е в рамките на 10 - 15 лева, в случая се касае за 

невкарване веднага на пари, получени от двама човека. В същото време отново искам 

да отбележа, че не е ощетен фиска, издадени касови бонове, проверени са и 

останалите 7 устройства на обекта и никъде не е извършено нарушение. Подробно се 

изложили съображения относно допуснати процесуални нарушения и от първата 

инстанция.  

Алтернативно считам, че наложената санкция е прекомерно висока и моля да бъде 

намалена. Не претендираме разноски на тази инстанция, но в случай, че отмените 

първоинстанционното решение Ви, моля да ни бъдат присъдите сторените пред 

първата инстанция разноски, за което в кориците на делото има договор за правна 

защита и съдействие.  

 

ЮРК.Н.: Моля да оставите касационната жалба като неоснователна и недоказана и да 

постановите решение, с което да оставите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а решението на въззивния съд – СРС, както и издаденото наказателно постановление 

намирам за правилно и законосъобразно.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.38 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


